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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΕ ΠΣΕΦΑ 

Ο Σύνδεσμος Εργαζομένων της ΑΣΠΡΟΦΟΣ συμπαρίσταται στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις του 
Σωματείου των Εργολαβικών Συναδέλφων του ΠΣΕΦΑ, του Σωματείου των Εργολαβικών του 
ΔΕΣΦΑ, από κοινού με την ΠΟΕ και άλλα Σωματεία [π.χ. ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ, ΕΔΑ] που ήδη έχουν εκφράσει 
τη στοιχειώδη όσο και αναγκαία αλληλεγγύη τους. 
 
Οι εργαζόμενοι του προαναφερόμενου Σωματείου αντιδρούν στην πώληση του ΔΕΣΦΑ [από τα 
«προαπαιτούμενα» της διαβόητης 4ης αξιολόγησης], καθώς αφενός δημιουργούνται δυσοίωνες 
προοπτικές για τους εργαζόμενους, αφετέρου διαπράττεται εθνικό έγκλημα, όπως και οι ίδιοι 
αναφέρουν στην Ανακοίνωση – Καταγγελία τους. 
 
Ενώνουμε τη φωνή μας με την Ομοσπονδία και όλα τα Σωματεία – Μέλη απαιτώντας: 

 Να σταματήσει ΑΜΕΣΑ η εκποίηση της Δημόσιας Περιουσίας στα πλαίσια του 
«προγράμματος», με τη συνακόλουθη κατάργηση του Υπερταμείου Αποκρατικοποιήσεων. 

 ΑΜΕΣΗ ματαίωση της πώλησης του ΔΕΣΦΑ σήμερα, των ΕΛΠΕ αύριο κ.ο.κ. 
 Μόνιμη και Σταθερή Εργασία για όλους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, μέσα από: 

1. Την επίσημη αναγνώριση του πραγματικού αριθμού των εργαζομένων που 
απασχολούνται στο ΔΕΣΦΑ, ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας. 

2. Την αναγνώριση της εργασιακής σχέσης των «εργολαβικών εργαζομένων» ως άμεσης, 
σταθερής και μόνιμης, απευθείας με το ΔΕΣΦΑ, με αναγνώριση προϋπηρεσίας.  

3. Συμβάσεις Αορίστου Χρόνου με πλήρη δικαιώματα, ενταγμένα και καταγεγραμμένα στην 
ίδια επιχειρησιακή ΣΣΕ για το σύνολο του προσωπικού. 

4. Κλαδική ΣΣΕ για να καλύπτονται όλοι οι εργαζόμενοι στα έργα Φυσικού Αερίου. 
5. Πραγματική προστασία όλων των θέσεων εργασίας και διεύρυνση των μισθολογικών, 

ασφαλιστικών, δημοκρατικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων. 
 
Είναι σαφές ότι σε μία περίοδο που και ο ΣΕ ΑΣΠΡΟΦΟΣ δίνει τη δική του μάχη για μισθολογική 
αναβάθμιση των εργαζομένων του χώρου [σταθερά αντιτιθέμενος στη μνημονιακή λαίλαπα], καθώς 
και για την πλήρη κατάργηση των εργασιακών σχέσεων ελαστικής απασχόλησης [σε εμάς ΔΠΥ – 
«μπλοκάκια»], αλλά και εκφράζοντας και τη δική του συλλογική αντίθεση στην εκποίηση της 
δημόσιας περιουσίας όπως ανωτέρω περιγράφεται, το παρόν ψήφισμα Συμπαράστασης έχει 
πολλαπλούς αποδέκτες. 
  

 


